

# 太钢东山矿传达学习大会精神展青年风采

本报讯(通讯员 高爱忠)5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京隆重举行。大会结束后,东山矿团委迅速召开专题会议,传达学习大会精神,在全矿掀起一股学习热潮。

获得“双良传人”“太钢青年岗位能手”“先进团支部”的优秀青年和团组织青年代表纷纷表示,要将学习、工作与学习大会精神相结合,在东山矿高质量发展路上勇挑重担,主动作为,展现新时代的太钢青年风采。

东山矿第一团支部荣获太钢“先进团支部”称号,该支部书记张秀表示,青年的命运

与时代紧密相连,目前,东山矿发展处于至关重要和充满挑战的阶段,正是需要青年人贡献自己青春力量的时候,作为东山矿重要生产单元的一分子,要带领支部青年职工提升岗位技能,练就过硬本领,在提升回转窑生产效率和做好环保管控等工作中承担应有责任,让“请党放心、强国有我”成为响彻作业区的主旋律。

“双良传人”、太钢“青年岗位能手”康彦萍说:“作为一名青年技术人员,双良传人,我将汲取习近平总书记在大会上重要讲话精神的养分,立足本职岗位,发挥好带动和示

范作用,依托创新工作室平台,开发出更多用户拍手称好的新产品,功成不必在我,功成必定有我,用十年磨一剑的精神不断提升东山矿产品竞争力,实现自身与企业的共同成长共进步。”

团委书记王鑫彦表示,面对东山矿当前资源接续和生产经营方面的压力,全矿青年要在融入宝武大家庭的机遇中,立足当前、着眼长远,以不负青春、勇于奋斗的精神扛起新的使命与担当,服务东山矿发展大局,在生产经营中建功立业,在攻坚克难中砥砺前行,让青春在企业的高质量发展中焕发光彩。



近日,太钢复合材料厂团委对厂“五四”先进团体和个人进行了现场表彰。此次受到表彰的有五四红旗团支部、双良传人、优秀青年等,大家纷纷表示,在今后的工作中发挥好模范带头作用,在企业生产经营建设及高质量发展中充分发扬团员青年奋发有为、攻坚克难的拼搏精神,以优异的成绩建功立业、向建团100周年献礼!

邱宝文 摄 王建军 文

图片新闻

## 太钢热连轧厂工会

### 为职工群众谋福利办实事 做好职工代言人

本报讯(通讯员 桑志超)职工的诉求是工会最大的关切。近期,热连轧厂工会从解决职工“最关心、最直接、最现实”的问题入手,深入一线开展职工调研,收集职工诉求,以为职工谋福利、为群众办实事为原则,扎实做好服务职工工作,为更全面地提升职工“三有”生活,解决职工急难愁盼的问题打好基础。

该厂工会相关领导立足一线职工诉求,走访调研了2250机动、天车、2250精整等多个作业区,组织职工就劳动保护方面的问题展开讨论,鼓励职工畅所欲言,将工作生产中需要工会协调解决处理的

问题提出来。大家畅所欲言,积极建言献策,提出“为职工配备适应特殊工况需要的工作防油服、改进现有耐油三指手套为五指手套方便现场作业”等职工关切的问题。该厂工会相关人员对职工的意见建议进行了详尽地登记,随后将职工关切的问题进行及时处理和解决。

随着气温升高,该厂工会还检查调研了各单位职工防暑降温工作情况。检查作业区防暑药品储备,充分保障藿香正气水、速效救心丸等药品的供给,守好职工生命的健康防线;同时,走访问作业区职工历年盐汽水使

用消耗情况,为今年保供调整提供依据;对两线天车岗位上的空调、现场风机等防暑降温重点设施和区域开展调研排查,检查职工工作、休息区域,保证为职工提供良好的工作环境,让职工在清凉中度过炎夏。

该厂工会干事表示,“只有充分地聆听基层的声音,才能知晓职工劳动保护过程中最急难愁盼的痛点难点问题,我们才能代表广大职工的根本诉求为他们进行解决,这正是我们多次在基层做职工调研的原因。工会将继续把服务职工的工作做细做扎实,用心持续推进问题的解决。”



## 干部人事动态

任命(聘任):

卢健同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司系统创新部副部长。

陈岩同志为山西太钢不锈钢股份有限公司营销中心党委副书记、工会负责人,推荐陈岩同志为山西太钢不锈钢股份有限公司营销中心工会主席候选人。

张腾同志为山西太钢不锈钢股份有限公司营销中心副总经理。

冀爱明同志为山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心党委书记、经理。

王晶同志为山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心副经理。

段晓宇同志为山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心副经理。

李进国同志为山西太钢不锈钢股份有限公司能源动力总厂副厂长。

免去(解聘):

卢健同志的山西太钢不锈钢股份有限公司营销中心党委副书记、委员、常务副总经理职务,卢健同志不再担任山西太钢不锈钢股份有限公司营销中心工会主席职务。

范力智同志的山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心党委书记、主任职务。

冀爱明同志的山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心主任职务。

段晓宇同志的山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心主任职务。

刘华平同志的山西太钢不锈钢股份有限公司能源动力总厂副厂长职务。

## 围绕生产抓党建 抓好党建促生产



太钢焦化厂化产南作业区主要负责焦化厂7号、8号焦炉煤气的输送和净化,回收煤气中的焦油、氨、苯、硫化氢等产物。作业区党支部始终聚焦重点,瞄准难点,找准着力点,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,为作业区安全生产、绿色生产发挥引领和促进作用。聚焦重点,多形式强信念固根基。党支部利用“三会一课”主题党日等形式原原本本学习习近平新时代中国特色社会主义思想,开展特色主题党日活动“重温百年党史 追寻红色足迹”“不忘初心跟党走 牢记使命勇担当”等专题学,组织党员深入学太钢职工教

育培训平台《抗美援朝的决策及其影响》《中国共产党为什么“能”》等12个专题,坚定党员理想信念。

瞄准难点,多举措克难题促生产。去年以来,面对多年前现场废弃的设备和管道,支部下定决心,组织党员业余时间齐心协力进行拆除,累计交废钢1400余吨,创效200万元以上。针对现场工艺难点,以揭榜挂帅的形式,组织党员完成燃烧器改造、新增冷却塔等6项攻关课题,解决了工艺痛点和进口设备自主检修维护的难点。

找准着力点,多创新推动环保卓越。党支部把贯彻落实习总书记生态文明思想作为支部工作的重点,多年来,主动策划、自主实施了系列环保改造提升工程,如VOCs环保治理项目、干法脱硫项目、RTO炉项目、现场腐蚀点全方位整治项目等10余项,为厂卓越环保绩效的达成献力。



先进基层党组织